

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
30/2019.**

**J e g y z ő k ö n y v**

Készült a Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 12. napján (csütörtök) 16:05 órai kezdettel, a Konecsni György Művelődési Központ emeleti termében megtartott **rendkívüli közmeghallgatással egybekötött üléséről.**

**Jelen vannak az Önkormányzat részéről:**

**Patkós Zsolt polgármester, Rávai Mónika és Serbán György Norbert alpolgármester, Czinkóczi Jenő, Deményi Ernő, Dobóné Czinkóczi Erzsébet, Faludi Tamás, Nyerges Benjámín, Nyerges Péterné, Pammer Norbert, Pap Eliza, Papp Mihály, Rávai Mónika, képviselő. (12fő 100%)**

**Jelen vannak továbbá:**

Dr. Varga Tímea Gabriella jegyző, Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna aljegyző, Béres László, Kovács Tímea, Gulyás Jánosné és Fehér László osztályvezetők valamint Balog Ildikó, jegyzőkönyvvezető

**Patkós Zsolt polgármester**

Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket Kiskunmajsa Város Önkormányzatának közmeghallgatással egybekötött rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Megállapítom, hogy 12 fővel határozatképesek vagyunk.

A testületi ülés előtt a Városfejlesztési, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság döntött, hogy térítésmentesen biztosítja az orvosi ügyelet ellátásához szükséges helyiséget és eszközöket a mindenkori szolgáltató részére, aki közbeszerzésen lesz kiválasztva. A Kistérségi Társulás a közbeszerzés kiírását megelőzően két indikatív árajánlatot kért be, egy orvos és egy mentőtiszt valamint két orvos tekintetében. Az egy orvos és egy mentőtiszt 26 millió forintos, míg a két orvosra 49 millió forintos árajánlat érkezett. A két árajánlatot beadó szolgáltató jelen pillanatban a térségben szolgáltató. A bizottsági javaslat figyelembe vételével kerül kiírásra a közbeszerzés, mely arról szól, hogy egy évre ki fogja ellátni az orvosi ügyeletet. A jelenlegi több mint 17 millió Forint tekintetében minimum 40%-os díjnövekménnyel lehet számolni a következő esztendőben. Napirend előtt kívántam tájékoztatást adni, következő ülésen tájékoztatni fogom a Testületet.

A napirendi pontok kiküldésre kerültek.

A napirendeket módosítások nélkül elfogadásra javaslom.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 12 igen szavazattal - ellenszavazattal és tartózkodás nélkül- a napirendet elfogadta.**

## N a p i r e n d

1. Népkonyha-szolgáltatás bevezetése Kiskunmajsán
2. Közmeghallgatás 17:00-tól

### **1. Napirendi pont**

#### **Népkonyha-szolgáltatás bevezetése Kiskunmajsán**

##### **Patkós Zsolt polgármester**

Az elmúlt időszakban már volt megkeresés Gordiusz Intézmény részéről. Egy szociális szolgáltatásról van szó, amelyet a 18 évet betöltött felnőtt lakosság vehet igénybe. Szabályozott rendszerben tud működni, a Gordiusz Intézmény támogatott étkeztetést valósít meg, normatívát vesz igénybe. Az igénybe vevőket regisztrálja, dokumentációt vezet. Az Intézmény igazgatója tájékoztatott Bennünket, hogy egy olyan szolgáltatást nyújt, ami rászorultaknak szól, akik nem normatív módon rászorultak. Tb azonosítóval lehet a szolgáltatást igénybevevőket nyomon követni. Az egytál ételt helyben is el tudják fogyasztani, vagy el tudják vinni. A mindennapi betevőt oldja meg ez a szolgáltatás. Létjogosultsága van annak, hogy a mélyszegénységben élőket segítse a felelősséggel gondolkozó Önkormányzat. Az Intézmény szállítja a megfelelő körülmények között főzött, lezárt és szállítható badellákban az ételt. Az ételosztás a Mentorházban és a Gyermekjóléti Intézmény udvarán lévő faházban történne terveink szerint 11 óra és 13 óra között naponta. A rászorultak tájékoztatást fognak kapni. A Testület döntését követően kezdődhet meg az Intézmény vonatkozásában az engedélyezési fázis. A Kisebbségi Önkormányzat segítségével a Mentorházban és Családsegítő és Gyermekjóléti Intézményben is lehetőség lesz megfelelő egészségügyi kiskönyvvvel rendelkező személyeknek ételosztásra. A lehetőség következő év elejétől fog indulni. Egy hasonló nagyságrendű városban 500-700 adag étel fogy el naponta. A szociális étkeztetést nem fogja kiváltani, mivel egytál étel, és házhoz nem szállítja. Lesz olyan szolgáltatás, amit azok tudnak igénybe venni, akik ágyhoz kötöttek. Bizottság tárgyalta, kérem elnök urat, ismertesse a hozott véleményt.

##### **Nyerges Benjámín képviselő**

A Bizottság 7 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

##### **Deményi Ernő képviselő**

Már volt előttünk az elmúlt ciklusban, akkor is támogattam a kezdeményezést, most is fogom. A szolgáltatót kötni fogja pár szabály. Nem tartom szerencsésnek, hogy egy intézmény udvarában a napi működést befolyásolva kerül elhelyezésre. Negatív hatással fog lenni. Ebben az intézményben komoly ügyfélforgalom van. Kérem Polgármester urat, hogy keressünk lehetőséget, hogy máshol legyen elhelyezve. Forgalmas út mellett van, akár balesetveszélyhez is vezethet.

##### **Patkós Zsolt polgármester**

Annak érdekében, hogy a szolgáltatás el tudjon indulni, az szükséges, hogy az akadálymentes megközelíthetőség biztosítva legyen és akadálymentes mosdó jelenléte. Vizsgáljuk meg a többi lehetőséget, hogy hol tudjuk még megvalósítani az ételosztást.

##### **Faludi Tamás képviselő**

Szombat és vasárnap is történne ételosztás?

**Patkós Zsolt polgármester**

Szombat tekintetében még nyitottak voltak, mert szombaton szállítanak más városokba is. Vasárnap nem működik a konyhájuk.

Kérdés, hozzászólás van-e a napirenddel kapcsolatban?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a döntési javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta.**

**304/2019. (XII.12.) határozat****Népkonyha-szolgáltatás bevezetése Kiskunmajsán****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Patkós Zsolt polgármester 1/13199-2/2019. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Gordiusz Intézmény (5700 Gyula, Béke sgt. 12. fsz. 1.) népkonyha-szolgáltatást végezzen Kiskunmajsa Város közigazgatási területén, a megfelelő engedélyek birtokában, a jogszabályi feltételek biztosítása mellett.
2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az alábbi önkormányzati ingatlanok használatát biztosítja ingyenesen a Gordiusz Intézmény részére kizárólag a népkonyha-szolgáltatás nyújtásának időtartamára, e feladat ellátásához a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4., 8a. illetve 15. pontja szerinti közfeladat ellátásának időtartamára 2019. december 16-tól határozatlan időre:
  - a) 6120 Kiskunmajsa Szabadkai u. 60. (2388 hrsz.)
  - b) 6120 Kiskunmajsa Fő u. 79. szám (1697 hrsz.) alatt található faház konyhája, előtere, étkezője, mellékhelyiségei.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az ingyenes használati szerződések megkötésével úgy, hogy a rezsi költség az önkormányzatot terheli.
3. A Képviselő-testület a Gordiusz Intézmény részére nyújtott közvetett támogatás összegét 2019. év december 16. napjától
  - a) a Szabadkai u. 60., száma alatti ingatlan esetében 66.667.-Ft/hó+ ÁFA ,
  - b) a Fő u. 79. szám alatti faház esetében 88.167.-Ft/hó+ ÁFA

összegeben határozza meg a támogatott ÁFA levonási jogának megfelelően.
4. A Képviselő-testület a 6120 Kiskunmajsa Fő u. 79. szám alatt található faház tálalókonyhájának kialakításához szükséges munkálatok elvégzéséhez, berendezés beszerzéséhez 2019. évi költségvetése általános tartaléka terhére 140 000 Ft összeget biztosít keretjelleggel.  
A Képviselő-testület megbízza a Városgazdálkodási Intézményt a szükséges munkálatok elvégzésével.
5. A Képviselő-testület felhatalmazást ad arra, hogy a havi bruttó 53 000 Ft összegű megbízási díj a munkaadót terhelő járulékokkal Kiskunmajsa Város

Önkormányzatának 2020. évi költségvetésében megtervezésre kerüljön. Hozzájárul ahhoz, hogy kötelezettségvállalás a költségvetési rendelet elfogadása előtt megtörténhessen.

**Felelős:** Patkós Zsolt polgármester

**Határidő:** azonnal

**Deményi Ernő távozik. Jelen van 10. fő**

/Sz ü n e t /

/Szünet után /

## **2. Napirendi pont**

### **Közmeghallgatás**

#### **Patkós Zsolt polgármester**

Szeretettel köszöntök minden megjelent lakost, a Testület tagjait, a Hivatal dolgozóit. Engedjék meg, hogy egy pár gondolatot elmondjak az elmúlt időszakról.

A választások után új Képviselő-testület kezdte meg a munkáját. Fontos tény, hogy a Testület sok mindent megörökölt az előző városvezetéstől. Olyan pályázatokat is, amelyek megvalósítása kapcsán folyamatos munkák vannak, az előkészítetlenség, és pénzügyi háttér hiánya okán. Dolgunk volt, hogy áttekintsük a jelen helyzetet. Azon pályázatok, amik jelen pillanatokban futnak, melyek azok, amelyek elindítása szükséges volt közbeszerzés kiírása tekintetében. Mik azok a problémák, amikre Önök felhívták a figyelmet, melyek megoldására kértek bennünket, melyre mi kész programmal próbáltunk készülni.

A város és a lakosság szolgálatáért végzi munkáját a Képviselő-testület, melyet folyamatos egyeztetésekkel és kommunikációval valósítunk meg.

Szeretném kiemelni a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum megalakulását. Egy cselekvési programot kidolgozni, mely azonos legyen mindenki számára, amit mond, és megértsük a másik álláspontját.

Az alakuló ülésen megválasztott a Testület egy Közrendvédelmi és közbiztonsági tanácsnokot, Faludi Tamás személyében. Az alapokat közösen kell letenni minden tekintetben. A közrendet és köznyugalmat kell biztosítani. Fontos feladatot fog ellátni a tanácsnok.

Egyeztettünk a Rendőrséggel Kiskunhalason, melyen elmondtuk, hogy szeretnénk együttműködni és együtt dolgozni Kiskunmajsza közbiztonságának érdekében. Ezek után megtörtének a beszélgetések, ahol elhangzottak, hogy mi az a cselekvési program, amellyel az Önkormányzat hozzá tud járulni, hogy a drog helyzet kezelve és figyelve legyen, és érzékelhető visszaesések lehessenek. A közrend és a köznyugalom megfelelő legyen.

Bővítettük a kamera rendszert frekvenciált helyeken, ahol érzékelhető problémák lehetnek. A kamera éjszaka is megfelelően lát.

Az Iskolákban elindul a tájékoztató fórum, mely arról szól, hogy a gyermekeinket készítsük fel az előttük álló döntési helyzetre, hogy igent mondanak-e a drogra vagy nem. Fontos ténybeli dolog volt. Szükség van a helyes iránymutatásra mindenkinek.

Létrejött a zöld szám, mely ingyenesen hívható, hiba és panaszbejelentő vonal. Valódi megoldása a problémának, ha annak jelentjük be, aki meg is tudja oldani, a Hivatal képes és kész is tenni a megoldásokért. Több mint, harminc bejelentés érkezett eddig. Ennek 80%-a egyből megoldódott. Kérem Önöket, hogy a lakosság legyen partnere az Önkormányzatnak. A

problémákat igyekszünk másnap 12:00 óráig visszajelezni, és megoldást találni. Köszönöm a kollegáknak, mert úgy látom, hogy van együtt gondolkozás, a problémák megoldására.

Egy olyan közlekedési koncepciót dolgozunk ki a városra, amely a jelenlegi problémákat próbálja számba venni, az utak állapotának, a közlekedők problémái tekintetében. A problémás útszakaszokat kell közösen megoldanunk. A Testület elé fog kerülni egy cselekvési és ütemterv, mely közlekedhetőbbé tudja tenni a várost. Szeretném tájékoztatni a résztvevőket, hogy Lezsák Sándor elnök úrnak köszönhetően a következő esztendőben, de legkésőbb 2022 tavaszáig Kiskunmajsa és Kiskunhalas közötti 7,2 km-es útszakasz felújításra kerül.

Elkészült egy turisztikai koncepció is, mely Tiszakécskétől Csólyóspálosig, egy nagytérségi fejlesztési gondolatot tartalmaz. Mely érinti Kiskunmajsa fürdőjét és turisztikáját is.

A folyamatban lévő fejlesztésekről említenék pár szót. A kerékpárút határidőre készül. Mely sok bosszúsággal járt, a kivitelező nem kellően tájékoztatta az ott élőket. A műszaki paraméterek vonatkozásában tájékoztatást kaptunk a műszaki ellenőrtől.

Parkolás kérdése is gond a városban, főként a piaci napokon a város bedugul. Közlekedhetetlen, parkolhatatlan és balesetveszélyes helyzetek alakulnak ki. Szó volt arról, hogy olyan parkolási lehetőség legyen, mely nagyobb számú autó befogadására alkalmas. Volt olyan felvetés, nem képviselői részről, hogy vezessük be a parkolási díjat. Ezt nem támogatom, mert eltörölte az előző Testület. A parkolási díj nem megoldása annak a helyzetnek, hogy nincs elég parkolóhely Kiskunmajsán. Kezdeményezni fogjuk, hogy a Kollégium területéből kerüljön egy rész parkolóhelyek kialakításra.

A Városgazdálkodási Intézmény sok mindent tett, főként külterületeken, az utak javítása, gondozása tekintetében. Az útpadka és víz elvezetés továbbra is gond, de megoldásukra törekszünk.

Az új Testület kettő szakbizottsággal kezdte meg munkáját. A két alpolgármester jelenlétére azért van szükség, mert olyan mértékű feladataink és fejlesztéseink vannak, és minden területnek lenne gazdája és az Önkormányzat feladatai jó kezekben lennének, felelősei lennének. Köszönöm az eddigi munkájukat.

Lezajlott a faültetés, az alvég részben kitakarításra került, olyan apró lépést próbálunk tenni, mely egy élhető és megfelelő Kiskunmajsát fog tudni eredményezni.

Terveinkben szerepel Kiskunmajsán egy átmeneti kutyaotthont létrehozni, a kóbor kutyák megszüntetése miatt.

Köszöntöm a vendégeinket, ha a lakosság részéről kérdések merülnek fel, nekik feltehetik bizalommal.

Kérem a lakosságot, tegyék meg észrevételeiket.

### **Vékony Mihály lakos**

A faültetés az ugye nem fejeződött be. A kerékpárút környezete még rendezetlen és szeretném, ha ez megoldódna. Szeretnék köszönetet mondani a karácsonyi világításért. Szeretnék egy javaslattal élni, illetve kéréssel élni, ami már nem új, régebben működött. Egy webkamera a főtérre és felhelyezni a honlapra, és hajdan volt kiskunmajsaiak is szívesen nézegetnék. Anyagi vonzatát nem tudom. Köszönöm szépen.

**Patkós Zsolt polgármester**

A kamera ötletét köszönjük, ennek érdekében tenni fogunk. A díszkivilágítást az Önkormányzat valósította meg a költségvetésből. Valóban szép lett, én is úgy gondolom. A kerékpárút tekintetében karácsonyig tiszta lesz a környék, és rendezett. A faültetés nem fejeződik be, folyamatos lesz. A költségvetésben lesz elkülönített forrás erre. Célunk az, hogy sok fát ültessen az Önkormányzat, a kivett fák helyére.

**Balog Benedek lakos**

Hiányolom a közmeghallgatás meghirdetését. A helyi lapokban is meg lehetett volna hirdetni.

**Dr. Varga Tímea Gabriella jegyző**

Tisztelettel köszöntök mindenkit. A közmeghallgatás a Testületi ülés részeként került összehívásra, és ahogy a testületi ülést a Szervezeti és Működés Szabályzatnak megfelelően hívja össze, azon a fórumokon lett meghirdetve a Közmeghallgatás is. A Majsai Közlönynek a megjelenésére októberig biztosított fedezetet az előző Testület.

**Patkós Zsolt polgármester**

A következő évtől kezdve egy egységes média koncepció készül egy térségi együttműködés kapcsán. Kéthetente megjelenő ingyenes újságban, tájékoztatjuk a Kistérségben élő lakosokat. Nem politikai típusú cikkeket szeretnénk, hanem tényeket közölni. Bízom benne, hogy az újság és a médiakoncepció egy teljesebb tájékoztatást tud eszközölni. Érzékeljük a kommunikáció hiányát. Köszönjük a jelzéseket.

**Terbe Ferencné lakos**

A kommunális hulladékot évente kétszer lehet kérni, és elszállítják. Szeretném kérni, hogy vezessék vissza a ház elől történő elszállítást.

**Patkós Zsolt polgármester**

Az elkövetkező időben a házhoz menő lomtalanításra lesz lehetőség. Az Önkormányzat nem fog szervezni, olyan hulladékgyűjtést, hogy három gyűjtőpont legyen. A régi rend fog visszaállni. A szelektív gyűjtés kapcsán szeretném elmondani, hogy akinek nincs sárga kukája, be tudja szerezni a Városgazdálkodási Intézmény telephelyén. Szeretnénk a gyűjtőpontokat megszüntetni a szelektív hulladék tekintetében. Az üdülőfaluban meg szeretnénk hagyni. A lakossági szokások eltérőek a szelektív hulladékgyűjtés tekintetében. A városnap óriási plusz költség a kommunális hulladék elszállítása a szelektív hulladékgyűjtő szigetek mellől. Úgy, hogy minden lakosnak belterületen szelektív hulladékgyűjtésre van lehetősége. A Városgazdálkodási Intézmény udvarán is elhelyezhetőek lesznek a felhalmozott műanyag hulladékok. Kérem a lakosságot, hogy a hulladékudvart is használják, nyitvatartási időben ki lehet vinni a felhalmozódott hulladékot.

**Matos Martin FBH-NP Nonprofit Kft.**

A lomtalanítás évente kétszer alkalommal, díjmentesen igényelhető egy telefonszámon, ami weboldalunkon elérhető. Aki aktív szolgáltatással rendelkezik, előre egyeztetett időpontban elszállítják a lomtalanításra kitett hulladékot. A hulladékudvarban kommunális hulladékot nem tudunk átvinni, ahhoz vásárolni lehet többelhulladékos zsákot. Minden további tájékoztatás megtalálható a weboldalunkon.

**Faludi Tamás képviselő**

Kérem Polgármester urat, hogy az áramszolgáltató felé továbbítsa a kérésem. Ma kaptam egy üzenetet, hogy 2019. május 29-én öt majsai címet küldtek el áramlopással kapcsolatban. Ezek a címek azóta is működik az áramlopás, mely balesetveszélyes és a mai világban nem megengedhető. Kérem, hogy ez ügyben szülessen mielőbbi megoldás.

A hulladékudvart részesítse előnyben. Kedden, csütörtökön és szombaton délelőtt, szerda és péntek délután van nyitva. Hétfőn és vasárnap zárva van. A kommunális hulladékon kívül szinte minden fajta hulladék kivihető és átveszik.

**Patkós Zsolt polgármester**

Több napirend nem lévén, megköszönöm a megjelenést, és a közmeghallgatással egybekötött rendkívüli ülést 17:50 órakor bezárom.

**K. m. f.**

Patkós Zsolt  
polgármester



*Dr. Varga Tímea Gabriella*  
Dr. Varga Tímea Gabriella  
jegyző